

ROMÂNIA
Județul Giurgiu
Consiliul Local al Municipiului Giurgiu

RAPORT DE ACTIVITATE
Perioada 23.01. 2018/31.12.2018

Activitatea mea în calitate de consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Giurgiu din partea PSD s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Desfășurare al C.I.M. cu statutul aleșilor locali și în concordanță cu celelalte acte normative în vigoare care reglementează activitatea consilierilor locali și responsabilitățile pe care le au.

Astfel activitatea mea s-a derulat pe următoarele coordonate :

1.Participarea la Ședințele Comisiei de Buget Finanțe,Administrarea Domeniului Public și Privat , în calitate de secretar al comisiei,studierea proiectelor propuse,semnarea rapoartelor acestei comisii.

2.Participarea la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Giurgiu.

3.Participarea ori de câte ori am fost solicitată în cadrul Comisiilor de evaluare și asigurare a calității educației în cadrul Scolii gimnaziale nr 1 și Colegiului Național” Ion Măiorescu” precum și în CA al Liceului „Tudor Vianu ,, având un dialog constructiv cu cadrele didactice și instituțiile de educație giurgiuvene cât și cu alte instituții de cultură, ONG,alte organisme, unde am promovat hotărârile Consiliului Local cu rol în dezvoltarea durabilă a comunității cât și imaginea pozitivă a municipiului Giurgiu în plan local,național,extern .

4.Participarea în calitate de consilier și ales local la diverse manifestări și evenimente cu caracter cultural-artistic și istoric din viața țării și a comunității giurgiuvene,de promovare cultural-turistică a zonei și regiunii transfrontaliere riverane Dunării,Ziua Națională a României,Ziua Culturii Naționale-Ziua Eminescu, Ziua Eroilor,Ziua Municipiului Giurgiu și a Patronului său spiritual Sf.Mare Mucenic Gheorghe,Ziua Drapelului,Centenarul Marii Uniri ,alte manifestări având ca adresabilitate diversele categorii socio-profesionale și de vârstă din municipiul nostru.

5.În conformitate cu atribuțiile pe care le am în calitate de consilier local ,am participat împreună cu ceilalți consilieri,viceprimari și D-I Primar al Municipiului Giurgiu la inițierea și susținerea proiectelor de hotărâri care sunt în folosul cetățenilor Municipiului Giurgiu.

Data/17.01.2019

CONSILIER LOCAL,
Dunia Pălăngeanu

